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HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146117/answer/146118




3npascTByrTe! B BameMm ciydae pedb MOXET UATHU O HapyLIEHUU CO3pEeBaHUs CIIePpMaTO30UI0B B
IUYKe M3-3a HapylIIeHUs MPOXOANMOCTH CEMSBEIHOCSIIETO TPoToKa. Heobxoauma Ouorcus ssudka
JIsST OTIPeeIeHUs JKU3HECIIOCOOHOCTH ero KIeToK. [Ipu moaTBepKAeHNH COXPAaHEHHOM CeKPeTOPHOM
GYHKIMY STMYKA - TOKAa3aHo OIepaTUBHOE JIeYeHne, KOTOPoe 00BIYHO ITPOBOAUTCS 0€3 OIaCHBIX
TIOCJIE[ICTBUY, SBSSICh €IUHCTBEHHBIM CIIOCOOOM TTOMOIIIH.



